



咸宁市中医医院

电话:0715-8252845

地址:咸宁市滨河西街17号

6岁女童被打错疫苗

家长担忧:会不会有副作用?

■记者方达星

近日,家长叶女士向本报反映,她带女儿去咸宁市妇幼保健院接种乙肝疫苗,最后因医护人员疏忽,错打成了水痘疫苗。

女童被打错疫苗

叶女士介绍,她是赤壁人,6岁的女儿今年秋季要到咸宁市区上学。因为上次在赤壁接种疫苗时,医生说下次要打乙肝疫苗,于是,5月28日下午,她带女儿去咸宁市妇幼保健院接种乙肝疫苗。

当天下午,该医院儿保科医生检查了叶女士女儿的疫苗接种手册后表示,不用打乙肝疫苗,应该打水痘疫苗。

“我根本不懂什么时候该打什

么疫苗,每次都是听医生的建议。打完,护士在录入信息(全省联网)时才发现,女儿已经打了两次水痘疫苗,这次打重复了。”叶女士说。

“打重复了,对小孩有什么影响?”叶女士很担忧。为了消除顾虑,当晚,她就带女儿去咸宁市中心医院做了检查。

“应该没有问题。”医生模糊的口吻让叶女士仍旧不安。她认为,是药三分毒,药打多了,肯定会对身体产生副作用。

事后,叶女士找咸宁市妇幼保健院讨要说法。该医院表示,可以退还160多元的接种费用,叶女士对此不予接受。

叶女士还向咸宁市卫计委反映了情况,并表明了自己的诉求:咸宁市妇幼保健院要出具一份情况

说明,保证重复打的疫苗没有副作用;要赔礼道歉,并给予相应的赔偿。

是否有副作用?

昨日上午,咸宁市妇幼保健院医务科工作人员表示,经调查了解,由于叶女士女儿的疫苗接种手册上,其它医院将其中一次水痘疫苗的信息录入到b型流感疫苗栏目上,导致水痘疫苗目录一栏空缺,医护人员没有看清,就误以为是打水痘疫苗。

该工作人员解释称,按照接种程序,应该先录入被接种人信息,再接种疫苗。而当时临近下班,电脑可能出现故障,导致当时无法录入。为了避免家长等待,护士就先给孩子打了疫苗。

该工作人员表示,医院对此事有一定过错责任。事后,医护人员写了检讨书。同时,医院按照规定对相关进行了处罚。

重复接种水痘疫苗对小孩有没有影响?该医院儿保科医生肯定地表示,没有任何影响,反而会增加防水痘的抗体。她说,按照规定,一般情况,小孩在1岁和4岁只要接种两次水痘疫苗就行了,如果有特殊情况,可能要进行第三次接种。

咸宁市疾控中心负责疫苗接种的医生表示,按照规定,没必要三次接种水痘疫苗,既然打重复了,那就观察一下,如果在短期内没有出现异常,应该是没问题。另外,每个人的体质不一样,重复打了疫苗不一定会增加抗体,也可能无任何作用或者其他情况。

趁深夜,28辆大货车欲集结冲卡

咸安多部门联合执法暂扣



本报讯(记者方达星 通讯员钱璇)28辆超限超载大货车集结,打算深夜“统一行动”冲卡去武汉。6月8日,接到群众举报后,咸安公安、治超办等多部门联合,成功阻止了这场“密谋行动”,并将所有货车暂扣。

昨日,咸安公安分局交警大队介绍,6月8日上午,他们接群众举报,在咸安区向阳湖乳业附近,有几十台重型货车非法集合,准备在夜间统一行车至武汉。

获悉情况后,咸安公安分局和咸安交警大队迅速安排警力,联合治超办、路政等部门开展大货车超载、超限专项整治行动。

当天下午1时许,联合执法人员到达现场后,将该路段进行封闭,将所有在此非法集合的重型货车查扣。随后通知车主、司机到达现场,配合执法

人员整治行动,至下午6时,所有违法车辆全部暂扣。

据介绍,货车集结路段是原咸潘公路,靠近山体,且该路段目前已经无法通行,比较隐蔽。

交警表示,据初步调查,货车上装的都是沙石料,主要来自通山、崇阳和一些非法开采的非煤矿山。这些货车司机头天晚上从嘉鱼方向去武汉,遇到设卡检查,最后都返回集结在此地,准备深夜冲卡去武汉。

据悉,咸安相关部门将召开协调会,处理这批超限超载的货车。

我市本周以
晴好天气为主
最高气温33℃

本报讯(记者吴青朋 通讯员戴建伟)我市上周天气晴雨相间,本周天气如何?昨日,记者从市气象台获悉,本周多晴好天气,气温相对平稳,最高气温33℃左右。

根据最新气象资料分析,预计我市本周以晴好天气为主,12日至16日受高空偏北气流控制,以多云到晴为主。17日至18日受高空槽东移、中低层切变线、西南气流共同影响,有一次降水过程。

具体天气预报为:12日,晴天到多云,偏南风1-2级,气温21-32℃;13日,多云,午后局部有阵雨,偏南风1-2级,气温19-30℃;14日,多云,偏南风1-2级,气温21-31℃;15日,晴天,偏北风1-2级,气温22-33℃;16日,晴天到多云,偏北风1-2级,气温23-33℃;17日,多云转阵雨,偏北风1-2级,气温23-30℃;18日,大雨,偏北风2-3级,气温22-28℃。

抢险救援训练

近日,咸安公安分局巡特警大队在市区梓山湖水域开展水上抢险救援训练,全面提高队伍应急抢险救灾能力,备战汛情。

参训队员在咸安消防大队消防官兵指导下,严格按照救生皮艇操作规程及注意事项,积极揣摩操作要领,对救生皮艇的组装、驾驶操作、维护保养及故障排除,冲锋舟救生皮艇编队开进、水上救生和停靠岸等项目进行了针对性操作训练。

(记者葛利利 通讯员刘众伟)



咸安区烟草局

召开“安全生产月”活动动员会

近日,咸安区烟草专卖局召开“安全生产月”动员会,进一步强化安全生产宣传教育,增强安全防范意识。

会议宣读《咸安区局2018年“安全生产月”活动实施方案》,传达学习《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》、《湖北省安全生产党政同责暂行办法》。

会议要求,一要严抓岗位责任点。全面梳理细化区局主要负责人、分管领导、各部门负责人及安全员职责,做到分工明确、流程明晰,确保责任到点、考核到

点、防范到点,实现企业安全“到点”管理。二要狠拉排查整治线。采取集中自查、重点检查和安全巡查等形式对消防设施、机动车辆、电气线路、食品安全、特种设备等开展常态化检查,全面消除各类安全隐患,形成安全管理“线状”防控。三要拓宽宣传覆盖面。通过举办安全知识讲座、观看安全警示片、开展安全演练、发布安全警示短信、制作宣传栏等,大力宣传营造氛围,不断激发提升广大员工学习安全知识、参与安全管理的积极性和主动性。

(通讯员杨光)

通城县烟草局

查获贩卖假烟案

本报讯(通讯员吴恒聪)日前,通城县烟草局查获一起贩卖假烟案件,现场查获卷烟34.9条,案值1.2万元。

该局执法人员会同公安人员对通城县大坪乡一商铺进行检查,现场查获黄鹤楼(1916硬)、黄鹤楼(硬珍品)、红金龙(软精品)等8个品牌34.9条卷烟,经初步感官鉴定均为假冒卷烟,且当事人不能提供任何合法证明。

目前,该案正在进一步调查中。